5 NAUJŲ LENGVŲJŲ AUTOMOBILIŲ VEIKLOS NUOMOS SU TECHNINIŲ APTARNAVIMŲ PASLAUGA PIRKIMO
KLAUSIMAI – ATSAKYMAI
2026-03-17

[bookmark: _Hlk130541996]Klausimas Nr. 1: Prašome patikslinti priedas Nr. 4 Pasiūlymo forma prašote nurodyti vieneto kainą. Veiklos nuomos atveju turėtų būti nurodomi mėnesiniai mokėjimai, bei jų suma.
Atsakymas:  Pridedama pasiūlymo formos aktuali redakcija.

Klausimas Nr. 2: Taip pat prašome pratęsti pasiūlymo pateikimo terminą iki Kovo 27 dienos.
Atsakymas:  Pasiūlymų pateikimo terminas perkeliamas į 2026 m. kovo 27 d. 10:00 val.

Klausimas Nr. 3: Šildomas priekinis stiklas daugumoje atitinkančių modelių nepriklauso standartinei komplektacijai ir įtrauktų papildomų kaštų. Visi kiti techninės specifikacijos punktai yra įvykdyti. Todėl prašome šį reikalavimą pašalinti iš techninės specifikacijos.
Atsakymas:  Techninės specifikacijos punktas nėra keičiamas.







